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M O Ç Ã O Nº. 201

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No último dia 12 de outubro Hernani Donato completaria 100 anos do seu 
nascimento. Natural de Botucatu Hernani foi um escritor, historiador, jornalista, 
professor, tradutor e roteirista brasileiro. Ocupou a cadeira número 1 da Academia 
Sul-Mato-Grossense de Letras e, desde 1972, a cadeira 20 da Academia Paulista de 
Letras.

Para comemorar o centenário de seu patrono a EMEFI “Hernani Donato”, 
juntamente com a Secretária de Educação, Academia Botucatuense de Letras (ABL) 
e os familiares do senhor Hernani Donato tiveram a iniciativa de criar um Concurso 
Artístico e Literário. 

No decorrer do ano de 2022, professores e alunos trabalharam com 
pesquisas e leituras da vida e obras do autor e, assim, realizaram-se as releituras e 
reescritas, onde a ABL escolheu os três melhores trabalhos de cada categoria.

Desse modo, no dia 13 de outubro ocorreu o evento que premiou 15 
alunos do 1º ao 5º ano do Ensino Fundamental, com 1º, 2º e 3º lugares nas 
categorias: Desenho, Poesia e Histórias reescritas. E como conclusão do Concurso 
as crianças apresentaram um teatro falando da vida e obra desse autor.

Os Premiados do Concurso Hernâni Donato foram: 

- Categoria Desenho (1ºAno) “Quando os Bichos eram Gente” - Tobias 
Ferraz Moreno -1º Lugar; Mirella Eloise Pena Moraes – 2º Lugar e Kaio Ferreira Dias 
– 3º Lugar

- Categoria Desenho (2ºAno) “A Barca da Tartaruga” - Enzho Miguel 
Ferreira Monteiro – 1º Lugar; Giovanna Beatriz Aleixo – 2º Lugar; Victor Alexandre 
Barbosa da Silva – 3º Lugar;

- Categoria Poesia (3ºAno) “As Noivas da Estrela” - Emanoella Fernanda 
Salles de Assis - 1º Lugar - As Sementes do Rio; Gabriel Mendes Correa – 2º Lugar 
– Duas Irmãs; Lucas Carvalho Januário – 3º Lugar – Estrela só pode Ver;

- Categoria História (4ºAno) “Os Meninos que se Tornaram Estrela” - 
Miguel da Cruz Almeida – 1º Lugar – As Sete Estrelas que Viraram Meninos; 
Giovana Victorino de Jesus - 2º Lugar – Os Sete Garotos que Viraram Jogadores de 
Vôlei; Giovanna Serrano – 3º Lugar – Os Meninos que Viraram Estrelas

-  Categoria História (5ºAno) “A Descoberta das Frutas” - Yasmin Carvalho 
Tomba – 1º Lugar – A Fruta Misteriosa; Pedro de Souza Barreto - 2º Lugar – O 
Protetor da Floresta; Yasmin Gabrielly da Silva Greguez – 3º Lugar – As Frutas.
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Parte integrante da Moção nº 201/2022.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os alunos da EMEFI “HERNANI 
DONATO” premiados no concurso artístico e literário ocorrido no último dia 13 de 
outubro, em comemoração aos 100 anos do nascimento do patrono, bem como 
parabenizar a unidade de ensino e colaboradores pela realização de referido 
concurso que exalta a trajetória e as obras literárias deste ilustre e renomado escritor 
botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2022.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3280MB2F9R16P04V, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3280-MB2F-9R16-P04V
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